



Simona Houda Šaturová je držitelkou Ceny Nadace Charlotty a Waltera Hamelových za vynikající pěvecké výkony a ceny Thálie za nejlepší operní výkon v roce 2001.

Narodila se v Bratislavě, kde absolvovala konzervatoř. Své pěvecké vzdělání prohlubovala v Praze a na mistrovských kurzech Ileany Cotrubas ve Vídni a u Magreet Honig v Amsterdamu.

K dosavadním vrcholům patří vystoupení v Carnegie Hall v New Yorku, účinkování na Salzburger Festspiele, turné s Izraelskou filharmonií atd. Je stálým hostem Opery Frankfurt, Královské opery La Mannaie v Bruselu nebo Národního divadla v Praze. Hostovala např. v Teatro Colón v Buenos Aires, Theatre du Chatelet v Paříži atd. V letošním roce se úspěšně představila např. titulní roli Lucia di Lammermoor od G. Donizettiho nebo roli Ilii v opeře Idomeneo W.A. Mozarta.

Na svém kontě má řadu CD. Její album Haydnových árií získalo ocenění časopisu Gramophone „Editor's Choice“ a nahrávka Mahlerovy 2. symfonie s Philadelphia Orchestra získala ocenění Supersonic Award.



Vladimír Roubal studoval hru na varhany na Konzervatoři v Plzni u prof. Chaloupkové a prof. Hory. V letech 1980-85 působil jako varhaník katedrály sv. Bartoloměje v Plzni, v letech 1985-90 baziliky sv. Markéty při benediktinském opatství v Praze-Břevnově. Od roku 1990 působí jako ředitel chrámové hudby Královské kanonie premonstrátů v Praze na Strahově. Je držitelem řady cen, koncertoval v ČR, Německu, Rakousku, Maďarsku, Holandsku, Itálii, Norsku, Španělsku, Francii, Polsku, Rumunsku, Moldavii, USA a Japonsku. Natočil řadu CD, spolupracuje s rozhlasem mnoha zemí při nahrávání snímků historických varhan.



Varhany v kostele Nejsvětější Trojice v Nadějkově

Program koncertu:

Ferdinand Joseph Seger: Toccata a fuga c moll

Georg Friedrich Händel: Oh, had I Jubal's Lyre

Dietrich Buxtehude: Chorální předehra

Johann Pachelbel: Toccata g moll

Wolfgang Amadeus Mozart: Laudate Dominum - KV 339

Varhanní improvizace

Wolfgang Amadeus Mozart: Laudate Dominum - KV 321

Varhanní improvizace

Antonín Dvořák: Biblické písně - výběr čtyř písní

